



Возбуждено уголовное дело по факту нарушения требований охраны труда



17 февраля 2016 года в городе Казани на территории мусороперегрузочной станции ООО «Предприятие жилищно-коммунального хозяйства», расположенного на улице Васильченко, в ходе переработки мусора рабочими было обнаружено тело 54-летней сотрудницы. По данному факту в следственном отделе по Московскому району города Казань СУ СК России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1017819>